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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE

Il giorno 23 ottobre 2018, ore 21, presso la propria sede, in via Falcone 9, è stato 
convocato il Consiglio Direttivo della Sezione di Novara:

PALOMBO Antonio Presidente   presente
CAVIGGIOLI Marco Vice Pres. Vicario   presente
CAVALLARO Lorenzo Vice Presidente    presente
GALLINA Mario Segretario Sezione   presente
GARAVAGLIA Riccardo Consigliere   presente
NESTASIO Adriano Consigliere   presente
BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere   presente
STILO Massimo Consigliere   presente
GAVINELLI Gianantonio Consigliere   presente
FRIGATO Matteo Consigliere   assente

I Sigg. Consiglieri sono stati convocati, tramite comunicazione telematica e telefonica,
per discutere e deliberare il seguente OdG:

1. Regolamento PC sezionale
2. Regolamento Gruppo Novara 
3. Protezione Civile e Laika
4. Proposte Consiglieri
5. Comunicazioni

Alle ore 21.15, la riunione inizia con l’omaggio alla Bandiera, quindi si comincia con
l’analisi del OdG: relatore il Presidente Palombo.

1) Regolamento PC sezionale
Il Segretario Generale ANA ha richiamato al Sezione ad inviare il regolamento
PC  con  alcune  osservazioni;  il  CDS  ha  integrato  il  testo  recependole  e
votandolo all’unanimità 

2) Regolamento Gruppo Novara
Sono  state  eseguite  preventive  ed  individuali  letture  da  parte  dei  singoli
Consiglieri;  il  testo  proposto  dal  Gruppo  di  Novara,  a  seguito  delle
osservazioni, presenta molti punti difformi dalle norme nazionali e sezionali che
richiedono una profonda revisione.
Pertanto si decide di rinviare al Gruppo per il recepimento delle osservazioni.
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3) Protezione Civile e Laika 
Nestasio presenta la necessità di acquistare un decespugliatore con pettine da
usarsi  in  caso  di  presenza  di  rovi;  Il  CD  chiede  che  sia  presentato  un
preventivo di spesa prima di deliberare in merito.
Il  Coordinatore  presenta  preventivo  (allegato)  per  un  kit  di  trasformazione
motopompa con avviamento elettrico compressiva di batteria per un importo
pari a 552 €; il CDS approva all’unanimità.
Viene chiesto l’acquisto di pettorine ad alta visibilità (80€); l’acquisto non può
essere integrato con nessun progetto  di  PC ma la disponibilità  attuale è di
4121€ e, quindi, il CDS approva all’unanimità.
Per il 4° campionato a Novara dal 11 al 13 ottobre; Laika propone di realizzare
uno striscione con la scritta “sui strai di riseri”

4) Proposte Consiglieri 
- Stilo  propone  di  dotare  i  Consiglieri  di  una  divisa;  Palombo si  dimostra

scettico sulla proposta che viene accantonata.
- Gavinelli dichiara di essere disponibile per uno mandato come Consigliere

5) Comunicazioni
Palombo  presenta  la  situazione  contabile  (allegato);  ribadisce  che  occorre
prendere una decisione in merito al giornalino definendo modalità e periodicità
e comunica che il Gruppo di Cameri ha versato 500€ per il giornalino.
 
 

Esauriti gli argomenti e le considerazioni attinenti l’OdG, il Presidente ringrazia, saluta
e scioglie la riunione alle 22,20.

                                                                                                  

             
             Mario Gallina                                         Antonio Palombo
          Segretario Sezione                                 Presidente Sezione

allegati: n.2
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